



**У К Р А Ї Н А**  
**Чернівецька міська рада**  
**Управління освіти**

**НАКАЗ**

14.04.2023

№ 95

**Про підсумки проведення міської  
виставки-конкурсу науково-технічної творчості  
учнів та вихованців навчальних закладів  
«Наш пошук і творчість – тобі, Україно»**

На виконання наказу Управління освіти Чернівецької міської ради від 02.03.2023 № 53 про «Про проведення міської виставки-конкурсу науково-технічної творчості учнівської молоді закладів загальної середньої та закладів позашкільної освіти» та з метою підведення підсумків роботи гуртків цього напрямку, підвищення результативності роботи з обдарованими учнями та вихованцями, підтримки творчої молоді, популяризації кращого педагогічного досвіду, з 27 по 31 березня 2023 року проводилась міська виставка-конкурс науково-технічної творчості на базі МЦНТТУМ.

У міській виставці-конкурсі науково-технічної творчості учнівської молоді взяли участь 13 закладів ЗЗСО та 3 заклади ЗПО, якими було представлено 114 експонатів, виготовлених учнями шкіл під керівництвом вчителів трудового навчання та вихованцями гуртків закладів позашкільної освіти.

За підсумками роботи журі виставки-конкурсу науково-технічної творчості учнівської молоді,

**Н А К А З У Ю:**

1. Нагородити дипломами Управління освіти Чернівецької міської ради переможців виставки-конкурсу науково-технічної творчості учнівської молоді (Додатки 1,2).
2. Направити роботи переможців II етапу виставки-конкурсу науково-технічної творчості учнівської молоді на III етап – обласну виставку науково-технічної творчості учнівської молоді.
3. За організацію та проведення міської виставки-конкурсу науково-технічної творчості учнівської молоді оголосити подяку Управління

Чернівецької міської ради: директору МЦНТТУМ – Заблотовській М.В. та методисту МЦНТТУМ – Липованчук Н.С.

4. Контроль за виконанням наказу покласти на начальника відділу забезпечення якості та стратегічного розвитку ЗЗСО - Руслана Федюка.

**Начальник Управління освіти  
Чернівецької міської ради**

Погоджено:

Начальник відділу забезпечення  
якості та стратегічного розвитку ЗЗСО



**Ірина ТКАЧУК**

**Руслан ФЕДЮК**